
>

>

>

>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

31

31

31

31

Harpsichord 1

Harpsichord 2

ιœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰Τ

20

% >

ιœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ Ιœ ‰Τ

20

% >

−œ ‰Τ

−œ
‰Τ

Preludio q = 72

ε

ε

>

>

>

>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

2
ιœœ œœ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰Τ
20

%

ιœœ œœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ Ιœ ‰Τ

20

% >

2

−−œœ ‰Τ

−−œœ
Œ ‰Τ

%
>

>

>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

3

ιœœ œœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ20

ιœ
œ
œœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

21

3 ˙˙

˙̇

Ι
œ

‰ œœœφφ
œœœœµφφφφ

ιœ
‰ œœœφφ

œœœµφφ% >

Œ œœœφφ œœµφ% >

Œ œœœφφ œœœφφ

œ œœ
œœ ŒΤ

œ œœœ œœœ ŒΤ%

œœœ
œœ œœœ ŒΤ% >

œœ
œœ

œœ ŒΤ
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%

%
>

>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

6 ιœ œ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θœ− ↑ ΘÔœœ
− œœ− œœ−

ιœ œœ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θœ− ↑ θϑœœ− œœ− œœ−
6 œ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θœ

−
œ œ∀ − œ− œ− %

œœœ ≈
œ œ∀ − œ− œ−

Andante deciso q = 48 

ε

ε

œœ œ
ιœ œœ œ Ι

œœ ‰

œœ œ ιœ œ œ ιœ ‰

œ œ Ιœ ‰

œœœ
œœœœ Ι
œœœ ‰

œ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θœ− ↑ ΘÔœœ
− œœ− œœ−

œ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θ
œœ− ↑ θϑœœ− œœ− œœ−

œ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θœ− œ œ− œ− œ∀ −>

œ
œ
−
œ
−
œ
−
œ
−
œ
−
œ
− θœ

−
œ œ

−
œ
−
œ∀
−œœœφφφ % >

œœ œœ ιœ œœ œœ∀‹ Ιœœ ‰

œœ œœ ιœ œœ œœ∀‹ ιœœ ‰
œœ œœ Ι

œœ ‰ %

œ œ ιœ ‰

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

10
ιœ‹ œ œ− œ− œ− œ− œ− œ− Θœ− ↑ ΘÔœ

ιœ œ− œ−

ιœœ∀‹ œœ œœµ − œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
θœœ− ↑ θϑœœ ιœœ œœ− œœ−

10 ‰ ιœœœœ
‰ ιœœœœ∀

œœ œœ

ο

ο

œ− œ∀ − œ− œ− œ− œ− œ− œ−

œœ− œœ∀ − œœ− œœ− œœ− œœ−
œœµ − œœµ −

‰ ιœœœœ
‰ ιœœœœµ

œœ œœµµ

Θ
œœœφφφφ ↑ ΘÔœ− œ− œ− Θœ ↑ ΘÔœ

− œ− œ−

Θœ ↑ θϑœœ− œœ− œœ− Θœœ ↑ θϑœœ− œœ− œœ−
‰ ιœœœœ ‰ ιœœœ
œœ œœ

œœ œœ
ιœ œœ œœ Ι

œœ
Τ‰

œœ œœ
ιœ œœ œœ

ιœœ
Τ‰

≈ θœœœ ≈ θœœœ ‰ θœœœφφφφ
≈Τ

Θœ ≈ θœ ≈ ιœ ≈ ≈Τ

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

14 Œ ↑ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀

∑
14

ιœœ œœ œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− œœ−
θœœ− ↑ θϑœœ− œœ− œœ−

ιœœ
θœœ ≈ ‰ Œε

ε

ε
œŸ œ∀ œ

Ι
œœœ ‰

∑

œœ œœ
ιœ œœ− œœ−

ιœœ
‰

∑

2 Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

16 Œ ↑ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ∀ œ œ∀

∑
16

ιœœ∀ œœ œœµ − œœ− œœ− œœ− œœ− œœ− Θœœ
− ↑ θϑœœ− œœ− œœ−

ιœ
θœœ ≈ ‰ ‰ œ− œ∀ −

ε
œŸ œ∀ œ œ

Ιœœµ ‰

∑ >

œœ œœ ιœ œœ− œœ∀‹ −
ιœœ ‰

Ιœ ‰ Œ

%
>

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀
∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

18 ≈ ↑ œœ œœ−
≈ ≈ ↑ œœ œœ∀ −

≈
ιœœ ‰ ιœœ ‰

18
ιœœ∀‹
œœ œœ−

œœ−
œœ−
œœ∀ −
œœ−
œœ− Θ
œœ∀ − œœ

œ
Θ
œœ œœ

œ œœ− œœ
œ œœ−

∑
ο

ο
≈ ↑ œœ œœ−

≈ ≈ ↑ œœ œœµ −
≈

ιœœ ‰ ιœœµµ ‰

œœ
œ œœ− œœ∀ œµ œœ∀ −

œœ œ∀ œœ−
œœ œ œœ−

œœ œ œœ− œœ œ œœ− œœµ œ œœ− œœµ œ œœ−

∑

%
>

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀
∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

20 ↑ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ΘÔœ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ5 3

5
6

ιœœ
‰ Œ %

20

Θ
œœœφφφφ ↑ θϑœœ−

œœ− œœ−
θœœ ↑ θϑœœ−

œœ−
œœ−ιœ ‰ Œ

œ œ ιœ œ− œ− ιœΙœ Ιœ Ιœ

œ œ ιœ œ− œ− Ιœ

œ œ ιœ œ− œ−
ιœ

Ι
œœœφφ Ι

œœœφφφ Ιœœ

3Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

22 Ιœ

∑
22 ∑

∑

↑œ œ∀ œ œ œ œ œ∀ œ

≈ œ œ œ œ œ œ œ
↑ −œ œ œ œ œ∀ œ

θœ œ œ∀ œ θœ
œ œ œ

↑
œ œ œ œ∀ ιœ œ œ œ œ∀

≈ œ œ œ œ œ œ œ
↑ œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀

θœ
œ œ∀ œ θœ

œ œ œ

ΘÔœœ∀ Ù ΘÔÔ
œœ∀µ ΘÔœœ Ù ΘÔÔ

œœµ ΘÔœœ Ù ΘÔÔ
œœ∀

ΘÔ
œœ Ù ΘÔÔ

œœ

∑

œ œ œ∀ œ

Ι
œ
œφφφφφ ‰

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

26

ΘÔ
œœ Ù ΘÔÔ

œœ ΘÔ
œœ Ù

θϑϑœœ
θϑœœ Ù ΘÔÔ

œœ∀
ΘÔ
œœ Ù ΘÔÔ

œœ

∑
26

œ œ œ œ
ιœ ‰

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ Ιœ œ− œ‹ −
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ ιœ ‰

œ œ œµ œ œ œ ιœ ‰

œ œ Ιœ ‰

q = 42
−œ œ œ −œ œ œ

↑ œ∀ œ ↑ ‰ ↑ œ œ ↑ ‰

‰ ↑ œœ∀ œœ ‰ ↑ œœ œœ

≈
θœœ ‰ ≈

θœ
œ ‰

q = 48 

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

29

œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ
œ œ œ∀ œ

œ œ

12

16

∑
29 ≈ œ œ œ œ œ œ œ

‰ Ιœœ∀ œ œµ

Θ
œœ ↑ œœ œœ œœ œœ œœµ œœ∀ œœœ

∑

≈ œ œµ œ œ œ∀ œµ
Θ
œœœφφφ ≈ ‰ œ œµ œ œœ

4 Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

31 œ œ ιœ œ− œ− ιœ œ‹ œ œ∀ Ιœ
Ÿ

œ œ œ
Ιœ Ιœ Ιœ ‰

œ œ ιœ œ− œ−
ιœ ‰

31

œ œ œ œ θœ
≈ ‰

œ œ
ιœ
œφφφφ ‰

↑ ΘÔœ ↑ θϑœ∀ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ∀ ↑ ΘÔœ

œ œ∀ œ œ œ œ œ∀ œ

≈ œœ œœ∀ œœ
≈ œœ œœ œœ

θœ ≈ ‰ θœ ≈ ‰

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

33 ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ ↑ ΘÔœ∀ ↑ ΘÔ
œœ ↑ ΘÔœœ ↑ ΘÔ

œœ ↑ ΘÔœ∀

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ∀
33 ≈ œœ œœ∀ œœ

≈ œœ œœ œœ
θœ ≈ ‰ θœ

≈ ‰

↑ œ œœ∀ ↑ œ∀ œœ∀µ ↑ œµ œœµ ↑ œ∀ œœ∀ ↑ œ œœ ↑ œ œœ ↑ œ œœ ↑ œ∀ œœ∀
3 3 3 3 3

3

3 3

∑

œ œ œ∀ œ œµ œ∀ œ∀ œ œ œ œ œ œ œ œ œ
θœ ≈ ‰ θœ ≈ ‰

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

35 œœ œœ∀ ≈ œœ œœ ≈ ‰ œ, œ‹ ,
∑

35 ≈ œœœ∀ œœœ∀µ ≈ œœœ œœœ Ι
œœœφφφ ‰

Θœ ≈ ‰ Ιœ ‰

q = 40

−œ œ œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ‹ œ œ œ∀ œ œ‹ œ œ œ −œ œ œ
œ‹ œ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ‹ œ œµ œ∀ œ∀ œ‹ œ œ œ

15 17

∑

≈ ↑ − œœ œœ∀ ≈ ≈ ↑ − œœ œœ ≈

θœ ≈ ‰ θœ ≈ ‰

q = 44

5Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

37 œ œ∀ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ∀ œ œ œ œ œ œ

œ

∑
37 ≈ œœ œœ∀ œœ œ œ œ œ

θœ ≈ ‰ œ œµ

œ œ œ
œ œ œ œ

œ œ œ œ
œ œ œ œ

œ œ œ œ
œ œµ œ œ

œ œ∀ œ œ
œ œ œ œ

œ

∑

œ œœ œœµ œœœ œœœœφφφφ
œœœœ∀

µµφφφφφ
œœœœ

∀φφφφ
œœœœφφφφ

θœ ≈ ‰ Œ %

%

%

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

39 œ œ œ
œ œ œ œ

œ œ œ œ
œ œ œ œ

œ œ œ œ
œ œ œ œ

œ œ œ œ
œ œ œ œ

œ

∑
39 œ œ œ− œ− œ œ œ− œ−

œ œœ œ œœ

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ− œ− œ œ œ− œ−

œ œ œ− œ− œ œ œ− œ−

œ œœ œ œœ

%

%

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

41
œœœ
œ œ œ∀ œ œ œ œ‹ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ œ œ‹ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ∀

œ œ œ œ‹ œµ œ œ œ
36

>

∑
41 Ιœ ‰ Œ

Ιœ ‰ Œ

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ‹ œµ œ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ œ œ

20

∑ >

∑

∑

6 Rhapsodie hongroise no. 10



>

>

%

%

∀∀∀∀

∀∀∀∀
∀∀∀∀

∀∀∀∀

µµµµ∀

µµµµ∀

µµµµ∀

µµµµ∀

Hscd. 1

Hscd. 2

43

œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ
25

% >

∑
43 ∑

∑ >

∑ %

∑

∑

œ− œ− œ∀ − œ− ιœ∀ œ− œ∀ − œ− œ−

Allegretto capriccioso q = 88
Œ œœ
Œ œœ∀

∑

Ιœ− œ ιœ

%
>

%
>

∀

∀

∀

∀

Hscd. 1

Hscd. 2

46 ∑

∑
46 ∑

≈Τ œ− œ− œ∀ − ιœ œ− œ− œ− œ−

Œ œœ
Œ œœ

∑
ιœ− œ ιœ

Τ

∑

∑

∑

œ− œµ − œ∀ − œ−
ιœ œ− œ− œ− œ−

q = 80 Œ œœ
Œ œœ∀

∑

ιœ œ ιœ

∑

∑

∑

œ− œ∀ − œ∀ − œ− ιœ œ− œ− œ− œ−

q = 69 q = 60 ιœœ∀ ‰ Œ

Ιœ ‰ Œ %

∑

∑

%

%

%
>

∀

∀

∀

∀

Hscd. 1

Hscd. 2

52 œ− œ− œ∀ − œ− œ− œ∀ − œ− œ−

œ− œ− œ∀ − œ−
ιœ∀ œ− œ∀ − œ− œ−

52 ‰ œœ− œ∀ − œœ−
ιœœ−

‰ Œ

q = 93 Ιœ
− œ∀ Ιœ

Ιœ− œ∀ Ιœ

œ−
œœ− œ∀ − œœ−
∑

≈ œ− œ− œ∀ − œ− œ− œ− œµ −

≈ œ− œ− œ∀ − ιœ œ− œ− œ− œµ −

‰ œœ− œ− œœ−
ιœ− ‰ Œ

Ιœ œ Ιœ

Ιœ œ ιœ

œ−
œœ− œ− œœ−
∑

œ− œµ − œ∀ − œ− œ− œ− œ− œ−

œ− œµ − œ∀ − œ− ιœ œ− œ− œ− œ−

‰ œœ− œ− œœ−
ιœ− ‰ Œ

Ι
œ œ

Ι
œ

Ιœ œ Ιœ

‰ ιœœ∀ −
‰ ιœœ−

ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰
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%

%

%
>

∀

∀

∀

∀

Hscd. 1

Hscd. 2

58 œ− œ∀ − œ∀ − œ− ιœ œ− œ− œ− œ−

œ− œ∀ − œ∀ − œ− ιœ œ− œ− œ− œ−

58 ‰ œœ∀ − œµ − œœ−
ιœ− ‰ Œ

œ− œ∀ − œ− œ−
Ιœ
−
‰

œ− œ∀ − œ− œ− Ιœ− ‰ >

œ− œœ∀ −
ιœ− ‰

œœ− œ− Ιœ− ‰

∑

ιœ−
œœ∀ − œ− œœ−

ιœ œ− œ− œ∀ − œ−
ιœ∀ œ− œ∀ − œ− œ−

∑

œ− œ− œ∀ − œ− ιœ∀ œ− œ∀ − œ− œ−

∑

Ιœ− œœœœ∀∀ ιœœœœ
∑

∑

ιœ−
œœ− œ− œœ−

≈ œ− œ− œ∀ − ιœ œ− œ− œ− œµ −

∑

%
>

%
>

∀

∀

∀

∀

µ

µ

µ

µ

Hscd. 1

Hscd. 2

63 ≈ œ− œ− œ∀ − ιœ œ− œ− œ− œ−

∑
63

Ιœ− œœœ
ιœœœ

∑

∑

ιœ œœ œ œœ

œ− œµ − œ∀ − œ−
ιœ œ− œ− œ− œ−

∑

≈ œ∀ − œ− œ∀ − œ œ œ− œ− œ− œ
−

∑ %

ιœ− œœœ∀
ιœœœ

ιœ∀ ‰ ιœµ ‰

œ− œ∀ − œ∀ − œ− ιœ œ− œ− œ− œ−

œ− œ∀ − œ∀ − œ− ιœ œ− œ− œ− œ−

‰ ιœœœµ∀ −
‰− ιœœœ−ιœ− ‰ ιœ− ‰

œ− œ∀ − œ− œ−
Ιœ
−
‰Τ

œ− œ∀ − œ− œ− Ιœ− ‰Τ

œ− œœ∀ −
ιœ− ‰Τ

œœ− œ− Ιœ− ‰Τ

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

68

ιœ œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ
68 ≈ œ œ œ ≈ œ∀ œ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

ιœœœ
ιœ œœœ œ œ

‰ œ ιœ
≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œœ œ œ œ œœ œ œ œ

œ œ œ œ œ
≈ œ œœ œ ≈ œ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

ιœ ιœ ιœ∀ œ œ œ ≈

ιœ ιœ œ θœ ≈

≈ œ œ œ ≈ œ œ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œα

œ œ œ œ œ œ

≈ œα œœ œ ≈ œ œ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰
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%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

73 ιœα ιœ œ Ιœ

ιœ ιœ œœ ιœ
73 ≈ œ œœ œ ≈ œ œ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ

œ ‰ ιœ
≈ œ œ œ ≈ œ œœ∀∀ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œ∀ œ œ∀ œ ιœ ‰

œ œ ιœ ‰

≈ œ œ∀ œ ιœ ‰
œ œ Ιœ ‰

ιœ œ œ œ œ œ œ

ιœ œ œ œ œ œ œ

≈ œ œœ œ ≈ œ∀ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

ιœ Ιœ œœ œ œ

ιœ œ œ œ

≈ œ œœ œ ≈ œ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

78 œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ

œ œ œ œ
78 ≈ œ œœ œ ≈ œ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

ιœ Ιœ œ œ œ ≈
ιœœ œœ

ιœœ
≈ œ œœ œ ≈ œ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œ œ œ œ œ œ œ œα

œ œ œ œ œ œ œ œ

≈ œα œœ œ ≈ œ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

ιœα Ιœ œ Ιœ

ιœ Ιœ œœ Ιœ

≈ œ œœ œ ≈ œ œœ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ

œ œ ≈ œ œ ≈

≈ œ œœ œ ≈ œ œœ∀ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

83 œ œ œ œ∀ œ œ œ œ

œ œ ≈ œ œ ≈
83 ≈ œ œœ œ ≈ œ œœ∀ œ

Ιœ ‰ Ιœ ‰

œ œ œ œ

œ∀ œ œ∀ œ œ œ œ œ

œ œ œœ∀ œ œ œ œœ œ
œ œ œ œ

Ιœ ‰ Œ

Ιœœ ‰ Œ

ιœ ‰ ‰ Ιœ

Ιœ ‰ Œ

ŒΤ œ œœ œ∀ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ Θœ ≈Τ
24

∑

œœœφφφφφφφφφφφφφ

‰Τ

œœœ ‰

a capriccio q = 52

ο

ο

quasi zimbalon

9Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

87 ŒΤ œ‹ œœ∀ œ∀ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ Θœ∀
≈Τ

24

∑
87 œœœ∀∀∀φφφφφφφφφφφφφφ

‰Τ

œœœ∀ ‰

ŒΤ œ∀ œœ œœ∀∀ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ∀ œœ œœ∀ œœ œ œœ œœ œœ œ
œœ œœ œœ œ

œœ œœ∀ œœ
36

∑

œœœ
Τ

‰

œ
œ ‰

q = 40 q = 32 q = 24 q = 18

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

89 ∑

∑
89 ‰ ιœ œ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œµ œ∀ œµ œ œ −œ œ

5 3
3 3

≈ Θœ ↑
≈ Ιœœ

3

q = 40
ŒΤ œ œœ œ∀ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œ

œ œ œ œ œ ↑‰Τ
24

8

∑

œœœφφφφφφφφφφφφφ

‰Τ

œœœ ‰

q = 32 q = 24

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

91 ŒΤ œ‹ œœ∀ œ∀ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ œœ œ∀ œ œ∀ œ œ œ∀ œ ↑‰Τ
24

8

∑
91 œœœ∀∀∀φφφφφφφφφφφφφφ

Τ
‰Τ

œœœ∀ ‰

q = 40 q = 32 q = 24

ŒΤ œ∀ œœ œœ∀∀ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ
24

∑
ιœ
œ
œœœ

Τ

œ
œ

q = 40

10 Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

93

œ∀ œœ œœ∀∀ œœ œ œœ œœ∀ œœ œ œœ œ œœ œ
œœ œœ∀∀ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ

œœ œœ œœ œ
œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ

œœ œœ œœ œ
œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ

œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ
œœ œœ œœ

32
32

∑
93 ∑

∑

q = 32

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

94 œ∀ œœ œœ∀∀ œœ œ œœ œœ∀ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ œ œœ œœ œœ ‰Τ
32

∑
94 ∑

∑

q = 24 q = 18 q = 12

∑

∑

Ιœ

Ι
œœœ

Vivace q = 72

œ œ œ œ œ œ œ
œ œΙœ œœœœœœœœœœœ θœ ≈

9 11

∑
œœ œ ≈ œœ œ ≈

Ι
œœ ‰ Ι

œœ ‰

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

97 œ œ œ œ œ œ œ
œ œ Ιœ œœœœœœœœœœœœ θœ ≈

9
12

∑
97 œœ œœ− ≈ œœ œœ œœ−

Ιœœ ‰ ‰ Ιœœ

œ œ œ œ œ œ œΙ
œ œœœœœœœœœΘœ ≈

7 9

∑
œœ œœ− œœ œœ− œœ œœ− œœ œ−

Ι
œœ ‰ Ι

œœ ‰

œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰

16

∑
œœ œœ− ≈ œœ œœ œœ−

Ιœœ ‰ ‰ Ι
œœ

11Rhapsodie hongroise no. 10



%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

100 œ œ œ œ œ œ œ Ι
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Θœ ≈

7 9

∑
100 œœ œœ− œœ œœ− œœ œœ− œœ œ−

Ι
œœ ‰

Ι
œœœ ≈ Θœ

œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰

16

∑
œœ œœ− ≈ œœ ιœœœ∀

Ι
œœœ œœœ Ιœœœ∀ ε

œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰

14

∑

œ
−
œ
−
œ∀
−
œ
−
œ∀
− œ− œ∀

−
œ∀
−
œ
−
œ∀
−
œ
− œ−

3 3

3 3
œ
œœ∀ ‰ Ι

œœœœœ∀∀

ε

%

%

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

103

œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ Ιœ Ι

œœœœ∀∀
14

Œ ‰ Ι
œœœ∀∀>

103 œ œ
−
œ∀
− œ

−
œ∀
− œ− œ∀

−
œ∀
−
œ
−
œ∀
−
œ
− œ−

3 3

3 3
œ
œœ∀ ‰ Ι

œœœœ∀∀

Ι
œœœœ∀

œµ œ œ œ œ œ œ œµ œ Ιœ Ι
œœœœ∀∀

9

Ι
œœœ∀ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ ιœ Ι

œœœ∀∀
9

œ
−
œ
−
œ∀
− œ− œ∀

− œ− œ∀
−
œ∀
−
œ∀
−
œ
−
œ
−
œ∀
−
œ∀
−

3 3

3
œ
œœ∀ ‰ Ι

œœœœ∀∀

œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ œ∀ ι
œ

‰
9 ∑

Ι
œœœœ∀ ‰ Ι

œœ ιœ

Ι
œœœœ∀ ‰ ιœœœœ∀

Ι
œœœ∀

ο

%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

106

œœ œœ œœœ
œ œ Ιœ œ œ œ œœ œœœ œ œœ θœ ≈

9 11

∑
106

œœ œ ≈ œœ
œœ ≈

œœœ

œ œ œ
œœœ

œ œ œ

ο

œœœœœ œ œ
œ œ Ιœ œ œ œ œ œ œœœœœœœ θœ ≈

9
12

∑
œœ œœ− ≈ œœœ œœ œœ−

œœ

œ œ œ
œ

œ œ
œœ
œ

œ œ œ œ œ œ œ Ι
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œΘœ ≈

7 9

∑
œœ œœ− œœ œœ− œœ œœ− œœ œ−

œœœ

œ œ∀ œ

œœ

œ œ
œ
œ

12 Rhapsodie hongroise no. 10



%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

109

œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰

16

∑
109

œœœ œœ− ≈ œœœ œœ œœ−

œœ

œ œ œ
œ

œ œ
œœ
œ

œ œ œ œ œ œ œ Ι
œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ Θœ ≈

7 9

∑
œœ œœ− œœ œœ− œœ œœ− œœ œ−

œœœ

œ œ∀ œ

œœ

œ œ
œ
œ

œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰

16

∑
œœ œœ− ≈ œœ ιœœœ∀

œœ
œ œ œ

œ œ œ œ
ε

%
>

%
>

Hscd. 1

Hscd. 2

112

œ œ œ œ œ œ œ œ
œ œ œ œ œ œ Ιœ ‰

14

∑
112 œ

−
œ
−
œ∀
−
œ
−
œ∀
− œ− œ∀

−
œ∀
−
œ
−
œ∀
−
œ
− œ−

3 3

3 3
œ
œœœœ∀ œ∀ œ œ œœ∀ œ œ œ

ε
œ œ œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ Ιœ Ι
œœœœ∀∀

14

Œ ‰ Ι
œœœ∀∀

œ œ
−
œ∀
−
œ
−
œ∀
− œ− œ∀

−
œ∀
−
œ
−
œ∀
−
œ
− œ−

3 3

3 3
œ
œœœœ∀ œ œ œ œœ∀ œ∀ œœ∀ œ

Ι
œœœœ∀

œµ œœ œ œœ œ œµ œΙœ Ι
œœœœ∀∀

9

Ι
œœœ∀ œ œœ œ œµ œ œ œœ ιœ Ι

œœœ∀∀
9

œ œ
−
œ∀
− œ

−
œ∀
− œ− œ∀

−
œ∀
−
œ
−
œ∀
−
œ
− œ−

3 3

3 3
œ
œœœœ∀ œ∀ œ œ œœ∀ œ œ œ

q = 76

%
>

%
>

∀

∀

∀

∀

Hscd. 1

Hscd. 2

115

Ι
œœœœ∀

œµ œ œ œ œ œ œ œµ œ Ιœ Ι
œœœœ∀∀

9

Ι
œœœ∀ œ œ œ œ œµ œ œ œ œ ιœ Ι

œœœ∀∀
9

%
115 œ œ

−
œ∀
− œ

−
œ∀
− œ− œœ∀

−
œ∀
−
œ
−
œ∀
−
œ
−
œ
−

3 3

3 3
œ
œœœœ∀ œ œ œ œœ∀ œ∀ œœ∀ œ

q = 80
œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ

‰ ιœœ∀
‰ ιœœ

ιœœ ‰ ιœœ ‰

Più animato q = 112
Ιœ œ Ιœ

Ιœ œ Ιœ

‰ ιœœ∀
‰ ιœœ

ιœœ ‰ ιœœ ‰

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ

œ œ œ œ∀ œ œ œ œ

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœœ
‰ ιœœ

‰
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%

%

%
>

∀

∀

∀

∀

Hscd. 1

Hscd. 2

119 Ιœ œ Ιœ

Ιœ œ ιœ
119 ‰ ιœœœ

‰ ιœœœ
ιœœ
‰ ιœœ ‰

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

‰ ιœœœ
‰ ιœœœ

ιœœ
‰ ιœœ

‰

Ιœ œ Ιœ

ιœ œ ιœ

‰ ιœœœ∀ ‰ ιœœœ
ιœœ∀∀ ‰ ιœœµµ ‰

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

‰ ιœœœ∀ ‰ ιœœœ
ιœœ

‰ ιœœ
‰

œ œ∀ œ œ Ιœ ‰

œ œ∀ œ œ ιœ ‰

œœ œœ∀ ιœœ
‰

œ œ Ιœ ‰

%

%

%
>

∀

∀

∀

∀

Hscd. 1

Hscd. 2

124 ∑

∑
124

ιœ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ

ιœ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ

ιœ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ

ιœ œ œ œ∀ œ œ œ∀ œ œ

ιœ œ∀ ιœ
>

Ιœ
œœœ∀ Ι

œœœ∀

Ι
œœœ∀ œœµ

Ιœœ

Ιœ œµ Ιœœ

≈ œ œ œ∀ œ œ œ œ

≈ œ œ œ∀ œ œ œ œ

≈ œ œ œ∀ œ œ œ œ

≈ œ œ œ∀ œ œ œ œ

Ιœ œ Ιœ

ιœ œœœ
ιœœœ

Ιœ œœœµ Ιœœ

Ιœ œ ιœœ

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

œ œ œ∀ œ œ œ œ œ

%

%
>

>

∀

∀

∀

∀

µ∀∀∀∀

µ∀∀∀∀

µ∀∀∀∀

µ∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

129

œ∀ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œµ

œ∀ œ∀ œ œ∀ œ œ œ œµ
129

Ιœ œœœ∀∀ ιœ
ιœ œ ιœ∀

œ∀ œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ∀

œ∀ œ œ œ∀ œ œ∀ œ œ∀
œ œ œ œ œ œ œ

œ
œœœ∀ œœœ œœœ œœœ œœœ œœœ

q = 120
œ∀ œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ∀

œ∀ œ œ∀ œ œ∀ œ œ œ∀
œ œ œ œ Ιœ ‰ %

œœœ∀ œœœ œœœ œœœ Ι
œœœ ‰

œ œ ≈ œ− œ−

œ œ ≈ œ− œ−
≈ θœ ≈ θœ ≈ θœ ≈ Θœ

θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈

Vivacissimo giocoso assai q = 128

ƒ

ƒ

œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

≈ Θœ ≈
θœ ≈ Θœ ≈

θœ

Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈
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%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

134 œ œ ≈ œ− œ−

œ œ ≈ œ− œ−
134 ≈ θœ ≈ θœ ≈ θœ ≈ Θœ

θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈

œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

≈ Θœ ≈
θœ ≈ Θœ ≈

θœ

Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈

œµ œ
≈ œ− œ−

œµ œ ≈ œ− œ−
≈ θœ ≈ Θœ ≈ Θœµ ≈ Θœ

Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœµ ≈

œ œ œ œµ œ− œ−

œ œ œ œµ œ− œ−

≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ

Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ∀ ≈

œ œ œ œ œ œ

œ œ œ œ œ œ

≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈
θœµ

Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

139 œ œœ œ œ œ

œ œœ œœœ œ œ
139

œ œœ ιœ ‰
œ œœ

Ι
œœœ ‰

œ œ ≈ œ− œ−

œ œ ≈ œ− œ−
≈ θœ ≈ θœ ≈ θœ ≈ Θœ

θœœ
≈ θœœ ≈ θœœ ≈ Θ

œœ ≈

q = 132
œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

≈ Θœ ≈ θœ ≈ Θœ ≈ θœ
θœœ ≈ θœœ ≈

θœœ ≈ θœœ ≈

œ œ ≈ œ− œ−

œ œ ≈ œ− œ−
≈ θœ ≈ θœ ≈ θœ ≈ Θœ

θœœ
≈ θœœ ≈ θœœ ≈ Θ

œœ ≈

œ œ œ œ œ− œ−

œ œ œ œ œ− œ−

≈ Θœ ≈ θœ ≈ Θœ ≈ θœ
θœœ ≈ θœœ ≈

θœœ ≈ θœœ ≈

%

%

%
>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

144 œµ œ
≈ œ− œ−

œµ œ ≈ œ− œ−
144 ≈ θœ ≈ Θœ ≈ Θœµ ≈ Θœ

θœœ ≈
θœœ ≈ Θ

œœ ≈ Θ
œœµµ ≈

œ œ œ œµ œ− œ−

œ œ œ œµ œ− œ−

≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ ≈ Θœ >

Θ
œœ ≈ Θ

œœ ≈ Θ
œœ ≈ Θ

œœ∀∀ ≈

œ œ œ œ œ œ œ œ∀

œ œ œ œ œ œ œ œ∀
œ œ∀ œµ œ œ œ œ œ

œ œ∀ œµ œ œ œ œ œ

œ œ∀ œ œ

œ œœ∀ œœ œœ

œ œ œ œ

œ œ œ œ

Ιœ ‰ Ι
œœœµµ ‰

Ιœœ ‰ Ι
œœœµµ ‰

Ιœ ‰ Ι
œœœœµµµ ‰

ιœ ‰ ιœœœœµµ ‰
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%

%
>

>

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

∀∀∀∀

Hscd. 1

Hscd. 2

149 Œ
ιœœœœ Ι
œœœœ ‰

Œ ιœœœ
ιœœœ ‰

149 Œ ιœœœ Ι
œœœ ‰

Œ ιœœœœ
ιœœœœ
‰

q = 144 ιœœœœ Ι
œœœœ ‰

ιœœœœµ
µµ

Ι
œœœœ ‰

ιœœœ
ιœœœ ‰ ιœœµ Ιœœ ‰

ιœœœ Ι
œœœ ‰

ιœœœœµ
µµ

Ι
œœœœ ‰

ιœœœœ
ιœœœœ ‰ ιœœµ ιœœ ‰

ιœœœœ Ι
œœœœ ‰ ιœœœ Ι

œœœ ‰

ιœœœ
ιœœœ ‰ ιœœœ

ιœœœ
‰

ιœœœ Ι
œœœ ‰ ιœœœ Ι

œœœ ‰

ιœœ
ιœœ ‰ ιœœœ

ιœœœ ‰

ιœœœœµ
µµ

Ι
œœœœ ‰ ιœœœœ∀

ιœœœœ ‰

ιœœµ ιœœ ‰ ιœœœ Ι
œœœ ‰>

ιœœœµµ
ιœœœ ‰ ιœœ

ιœœ ‰

ιœœœµµ
ιœœœ
‰ ιœœœ∀ ιœœœ

‰

ιœœœœ
ιœœœœ
‰ ιœœœœ

ιœœœœ ‰

ιœœœ
ιœœœ ‰ ιœœœ Ι

œœœ ‰
ιœœœœ Ι
œœœœ ‰ ιœœœœ

ιœœœœ ‰%

ιœœœ
ιœœœ ‰ ιœœœ

ιœœœ ‰

ιœœœœ ‰
œœœœ

Ι
œœœ ‰ œœœ%

ιœœœœ ‰
œœœœ

Ι
œœœ ‰ œœœ%

˙̇̇̇

˙̇̇
˙̇̇̇

˙̇̇

16 Rhapsodie hongroise no. 10


